


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda Fed’in faiz patikasına yönelik iyimser beklentilerle başlayan ralli haftanın sonuna 

doğru istim kaybetti

➢ Altın, Cuma günü yükseldi ve ABD Merkez Bankası’nın Aralık ayında faiz indirimi yapacağına dair 

yatırımcı iyimserliği sayesinde aylık kazanca ilerliyor

➢ Japonya’nın başkentinde çekirdek enflasyon Kasım ayında beklentilerin üzerinde %2,8 arttı

➢ AMB yetkilileri mevcut faiz oranlarının olası şoklarla başa çıkmak için yeterli düzeyde olduğunu söyledi

➢ Petrol, yatırımcıların OPEC+ toplantısına odaklanması ve ABD öncülüğündeki Ukrayna çatışmasını sona 

erdirme çabalarını değerlendirmesiyle son iki yılın en uzun aylık kayıp serisine ilerliyor

➢ Baidu, Nvidia’nın açığını kapatmak için Çin’de önemli bir yapay zeka çipi oyuncusu olarak çıkıyor

➢ Oracle ve Vantage, OpenAI tesisleri için 38 milyar dolarlık kredi görüşmeleri yapıyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15987 – 1.16118 – 1.16336

1.15721 – 1.15541 – 1.15356

EUR/USD üç günlük yükselişin ardından Asya saatlerinde 
1,1590 civarında gerileyerek hafif düşüş gösteriyor. Parite, üç 
gün süren düşüşün ardından toparlanan ABD Doları (USD) 
nedeniyle baskı altında kalıyor. Ancak Aralık ayında Federal 
Reserve’ün (Fed) faiz indirimine gideceğine yönelik artan 
beklentiler, dolar için hâlâ bir zorluk oluşturuyor.
CME FedWatch Tool’a göre piyasalar, Aralık toplantısında 25 
baz puanlık bir faiz indirimi olasılığını artık yüzde 87’nin 
üzerinde fiyatlıyor; bu oran bir hafta önce yüzde 39’du. 
Yatırımcılar ayrıca 2026 sonuna kadar üç ek faiz indirimi 
bekliyor. Bu beklentiler, Beyaz Saray Ulusal Ekonomik Konsey 
Direktörü Kevin Hassett’in bir sonraki Fed Başkanı için en güçlü 
aday olarak görülmesiyle daha da güçlendi. Piyasalar, 
Hassett’in ABD Başkanı Donald Trump’ın düşük faiz yanlısı 
yaklaşımıyla uyumlu olduğunu düşünüyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32438 – 1.32677 – 1.32859

1.31980 – 1.31717 – 1.31436

GBP/USD yedinci gün üst üste yükselişini sürdürerek Asya 
saatlerinde 1,3240 civarında işlem görüyor. Parite, Aralık ayında 
Fed’in faiz indireceği beklentileriyle zayıflayan doların etkisiyle 
güç kazanıyor.
CME FedWatch Tool’a göre piyasalar, Aralık toplantısında 25 
baz puanlık indirimi yüzde 87’nin üzerinde bir olasılıkla 
fiyatlıyor; bu oran bir hafta önce yüzde 39’du. Yatırımcılar 
ayrıca 2026 sonuna kadar üç ek faiz indirimi bekliyor. Bu 
beklentiler, Kevin Hassett’in Fed Başkanlığı için en güçlü aday 
olarak lanse edilmesiyle daha da güçlendi. Piyasalar, Hassett’in 
Trump’ın düşük faiz tercihine yakın durduğunu düşünüyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.551 – 156.767 – 156.942

156.155 – 155.909 – 155.672

Japon Yeni (JPY), Tokyo enflasyon verilerinin beklentilerin 
üzerinde gelerek Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) ek 
sıkılaştırma ihtimalini desteklemesine rağmen kayda değer bir 
alıcı bulmakta zorlanıyor. BoJ yetkililerinin temkinli mesajları, 
faiz artış sürecinin yavaş olacağı sinyalini vererek yatırımcıların 
beklentilerini yeniden değerlendirmesine yol açıyor. Bunun 
yanında, ABD faizlerinden destek bulan risk iştahındaki artış ve 
Rusya-Ukrayna arasında barış umutları, güvenli liman olan yen 
üzerinde baskı oluşturuyor. Bu sırada hükümetin büyük teşvik 
paketi nedeniyle Japonya’nın bozulan mali görünümü ve 
yükselen JGB getirileri yatırımcıları endişelendirmeye devam 
ediyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4200 – 4217 - 4234

4171 – 4149 - 4127

Altın (XAU/USD), Asya seansında iki haftanın zirvesine doğru 
yaptığı yükselişi sürdüremedi ve 4.200 dolar seviyesinin altında 
kalmayı sürdürdü. Aralık ayında Fed’den yeni bir faiz indirimi 
beklentisi, getiri sağlamayan değerli metal için destek 
oluşturmaya devam ediyor. Gün içindeki yukarı yönlü hareket, 
4.170-4.175 bandının üzerinde görülen teknik alımların da 
etkisiyle gerçekleşti.
Bununla birlikte ABD Doları’nın bir haftadan uzun bir sürenin 
en düşük seviyesinden toparlanma çabası altın için bir engel 
oluşturuyor. Ayrıca ABD faiz indirimine yönelik beklentilerle 
güçlenen risk iştahı ve Rusya-Ukrayna barış görüşmelerine dair 
umutlar, güvenli liman olarak altına gelen talebi sınırlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.57 – 60.12 – 60.74

58.75 – 58.39 – 58.04

West Texas Intermediate (WTI) petrol fiyatı, üçüncü gün üst 
üste pozitif bölgede kalarak Asya saatlerinde varil başına 59 
dolar civarında işlem görüyor. Petrol fiyatları, Rusya-Ukrayna 
barış görüşmelerine ilişkin ilerlemelerin izlenmesiyle hafif 
yükselişte.
Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, ABD Başkanı Donald 
Trump’tan gelen önerilerin gelecekteki anlaşmaların 
şekillenmesine yardımcı olabileceğini belirterek müzakerelere 
devam etmeye hazır olduğunu söyledi. Olası bir anlaşmanın 
Rus petrolüne yönelik yaptırımların gevşetilmesini ve kısıtlı 
arzın yeniden piyasaya dönmesini sağlayabileceği konuşuluyor 
ancak yakın vadede hızlı bir sonuç çıkacağına yönelik şüpheler 
sürüyor. Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Ukrayna 
ve ABD heyetlerinin bu hafta Cenevre’de ele alınan çerçeveyi 
geliştirmek amacıyla yeniden bir araya geleceğini açıkladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.347 – 4.395 – 4.448

4.240 – 4.181 – 4.115

Natural gas, Perşembe günü düşük tatil hacmine rağmen dar 
aralıklı bir boğa hammer’ı oluşturdu ve Ağustos dip 
seviyesinden başlayan yükseliş trendinin en yüksek günlük 
kapanışını yaptı. ABD’de Şükran Günü tatilinin etkisi nedeniyle 
doğal gaz fiyatlarındaki oynaklık sınırlı kaldı. Kısalmış seansta 
dar aralıklı bir boğa hammer inside day oluştu. Perşembe 
günkü 4,65 dolar seviyesi, Çarşamba gününün zirvesiyle aynı 
bölgede direnç gördü ve seans günü yeşilde, günün zirvesine 
yakın kapattı. Bu durum, özellikle fiyatın mevcut yükseliş 
trendinin en yüksek günlük kapanışını yapması nedeniyle, 
alıcıların kontrolü koruduğunu gösteriyor. Bu da son 
konsolidasyon bölgesinden yukarı yönlü bir kırılmanın işareti 
olabilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23854 – 23966 - 24038

23669 – 23542 - 23412

DAX, “Black Friday” gününde haftayı güçlü kapatmaya 
hazırlanıyor, ancak açılışın sakin olması bekleniyor. Xetra 
açılışından iki saat önce IG, Almanya’nın gösterge endeksini 
23.777 puanla bir miktar yukarı işaret etti ve endeks haftalık 
yaklaşık yüzde 3 kazanca ilerliyor. Genel olarak pozitif geçen bir 
işlem ayına rağmen, Kasım ayının yüzde 0,8’in biraz üzerinde 
bir kayıpla kapanması bekleniyor. Yakın zamanda 200 günlük 
ortalamasını geri kazanan DAX, şimdi 21 günlük ortalamasının 
da üzerine çıktı ve hem kısa hem uzun vadeli pozitif grafik 
sinyalleri verdi. Barclays stratejisti Emmanuel Cau, “Ukrayna’da 
ateşkes umutları Avrupa genelinde risk iştahını artırdı,” diye 
yazdı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25374 – 25496 - 25600

25148 – 25001 - 24838

ABD vadeli işlem endeksleri Cuma sabahı yükseldi, ancak 
Nasdaq Composite yedi aylık yükseliş serisini kırmaya 
hazırlanıyor. Veri merkezlerindeki bir sorun nedeniyle Chicago 
Mercantile Exchange’deki vadeli işlem ve opsiyon işlemlerinde 
duraksama yaşandı. ABD ham petrolü, benzin ve palm yağı 
dahil birçok emtia sözleşmesi Cuma sabahı erken saatlerde 
askıya alındı. Bu duraklama, petrolün iki yılı aşkın süredir en 
büyük aylık düşüşünü kaydetmeye hazırlandığı bir döneme 
denk geldi. İşlemler yeniden başladığında, hisse senetleri 
kayıpla kapanacak bir ayla karşı karşıya kalacak. Büyük teknoloji 
hisselerindeki sert soğuma, Kasım ayındaki düşüşe öncülük etti; 
yatırımcılar yapay zekâ odaklı şirketlerin yarattığı beklentileri ne 
kadar hızlı sürdürülebilir kârlara çevirebileceğini yeniden 
değerlendiriyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93841 – 95359 - 97722 

90327 – 89017 - 87599

Ayın son Cuma gününe yaklaşılırken, çok sayıda Bitcoin 
opsiyonunun süresi dolmak üzere. Ancak bu haberin ya da vade 
sonu güncellemesinin piyasayı ne kadar etkileyeceği ve BTC 
fiyat hareketlerini nasıl yönlendireceği merak konusu. Bitcoin, 
önceki haftalara kıyasla bu hafta daha düşük satış baskısı 
yaşadı. Bu nedenle yatırımcılar bunun yeni bir birikim 
dalgasının başlangıcı olup olmadığını merak ediyor. Bitcoin 
opsiyon tasfiyeleri, özellikle Aralık ayına girerken hacimleri 
harekete geçirebilecek bir sonraki tetikleyici olabilir. Haftanın 
sonunda yaklaşık 150.000 adet Bitcoin opsiyonunun, yaklaşık 
13 milyar dolar değerinde, vadesi dolacak.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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